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 التمرين الأول:
 

طٍطٍا لأػضاء انُباث حخإنٍك انٕثٍمت انًمابهت انخً حًثم سسًا   

.  / سى انبٍاَاث انًشلًت1  

 

/ لايت )+( فً انخاَت انًُاسبتبٕضغ انؼ ٔايلاءِ أَمم انجذٔل  -2  

/يارا ٌسًى انًذهٕل انًؼذًَ بؼذ ايخظاطّ يٍ طشف انُباث ؟3  

/يإْ انًساس انزي ٌخخزِ انًذهٕل انًؼذًَ انًًخض؟ دػى إجابخك بشسى يٕضذا ػهٍت يساس انًذهٕل 4

 انًؼذًَ .

 يلادظت: أسخؼٍ بانٕثٍمت فً سسًك نهًساس انزي ٌخخزِ انًذهٕل انًؼذًَ انًًخض

 

  التمرين الثاني :

أجب بظذٍخ أٔ خطا يغ حظذٍخ انخطأ أٌ ٔجذ :-(1  

نهضٕء ًَٕا جٍذا فً انًاء انًمطش . انًؼشع  ًٌُٕ انُباث الأخضش -  

صسع انُباث فً دٍض يغهك ًٌُغ دخٕل انٕٓاء َلادظ ًَٕ جٍذ نهُباث -  

.ٌخكٌٕ ساق انُباث يٍ أٔػٍت خشبٍت َالهت-  

 

تركيب المواد 

 العضوية

نقل المحلول 

 المعدني

 امتصاص غاز

co₂ 

امتصاص 

 المحلول المعدني

عناصر 

 الوثيقة

    1 

    2 

    3 

 9102فيفري                  1AMعلوم الطبيعــة و الحياة .في مادة  الفصل الثانيفرض 

 

 9102أ فريل :                               
 2AMمتوسطالثانية المس توى:
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 الوضعية الإدماجية :

ػطهت انشبٍغ صاس يذًذ انزي ٌذسط بانسُت أٔنى يخٕسظ ٔإخٕحّ بٍج ػًّ انفلاح فً خلال 

انشٌف ٔانزي ًٌهك أساضً صساػٍت بٓا خضش ٔفٕاكّ يُٓا بشحمال ٔانؼُب .بًٍُا كاٌ يذًذ 

ٔاخٕاحّ ٌخُأنٌٕ حهك انفٕاكّ داس َماش بٍُّ ٔإخٕاحّ ,إرا أثاس اَخباّْ أخطاء فً حظٕساث اخٕحّ 

سكش انًخٕاجذ فً ثًاس انفٕاكّ ,ٔػٍ َضج فاكٓت انؼُب فً انشبٍغ.دٕل يظذس ان  

 

 

ػهى انسُذاث ٔيكخسباحك انمبهٍت اجب ػهى يا ٌهً : اػخًادا -  

فسش ٔجٕد انسكشٌاث فً ثًاس انفٕاكّ سغى ايخظاص انُباث نًٕاد يؼذٍَت فمظ؟-(1  

اسخُخج سبب َضج انؼُب فً فظم انشبٍغ يغ أَّ  يٍ فٕاكّ انظٍف ؟-(2  

لذو َظذخٍٍ نهفلاح دخى ٌذافظ ٌٔضٌذ يٍ ٔفشة يُخٕجّ انضساػً ؟ -(3  
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1AM التصحيح النموذجي لفرض الفصل الثاني في مادة علوم الطبيعة و الحياة 

 التمرين الأول :

المنطقة الوبرية  -3الساق            -2الأوراق        -1البيانات :     -/1  

الجدول : -/2  

تركيب المواد 

 العضوية 
نقل المحلول 

 المعدني 
إمتصاص المحلول  co2إمتصاص الغاز

 المعدني 
 عناصر الوثيقة 

        +              +                      1            

          +              2    

             +             3  

 

طلرف النبات ب : نسغ ناقص   نسمي المحلول المعدني بعد إمتصاصه من -/3  

المسار : من الأسفل إلى الأعلى بإتجاه الأوراق  -/4  

 التمرين الثاني :

 خطأ: النبات الأخضر المعرض للضوء ينمو نموا جيدا في المحلول المعدني 

           o2و co2خطأ : أزرع النبات في الهواء لدخول غاز

 صحيح 

 الوضعية الإدماجية : 

(: و مكتسباتي وجود السكريات في الفواكه رغم إمتصاص النبات لمواد معدنية فقط لأن النبات عن 1)  من السند -/1

و اليخضور و الضوء و الماء و الأملاح المعدنية يركب مواد عضوية   co2طريق عملية التركيب الضوئي وبواسطة    

 وهي الغلوسيدات ، الدسم  البروتينات 

ات الأخضر و الفائض يخزن في الثمار ، البذور ، الجذور ، الدرنات هذه المواد يتغذى بها النب  

(: يعود سبب نضج العنب في فصل الربيع مع أنه من فواكه الصيف و هذا  راجع للتقنيات الحديثة التي 2السند ) -/2

في فصل محدد إستعملها الإنسان  والتي تتمثل في البيوت  البلاستيكية التي تمدنا بالإنتاج طول السنة و ليس   

الإعتناء بالنبات الأخضر : -/3  

سقي النبات بإستمرار -  

نزع الأعشاب الضارة -  

 وهناك إجابات أخرى


